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istniejaca droga

5 |kraweznik betonowy 15x30cm

6./podsypka cementowo-piaskowa

7 |tawa z betonu B10 35x 10+15x15 cm

Szeroko$c zmienna

Zjazd z betonowej kostki
brukowej gr. 8 cm «

Chodnik z betonowej kostki
brukowej gr. 6 cm Tub 8 cm
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Nawierzchnia chodnika z bet. kostki
brukowej wg rys 4a lub 4b

Nawierzchnia chodnika z bet. kostki
brukowej wg rys 4a lub 4b

4] betonowe kostki brukowe gr. 8cm

6, podsypka cem.-piaskowa gr. 3cm
podbudowa - kruszywo naturalnego

’| stabilizowanego mechanicznie gr. 25cm
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